
 

 

 

           

               

EQUATIONS 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

j¾.c iólrK úi`§u 

 

1. idOl Ndú;fhka j¾.c iólrK úi£u 

2. j¾. mQrKfhka j¾.c iólrK úi`§u 

3. iQ;%h Ndú;fhka j¾.c iólrK úi`§u 

 

idOl Ndú;fhka j¾.c iólrK úi£u 

 

fuys§ j¾.c m%ldYkh yels;dla idOl j,g fjka lr 
j¾.c iólrkh úi|kq ,efí. 

 

j¾.c m%ldYkhl fjkia idOl folla we;s úg 
iólrKhg fjkia uQ, 2la ,efí. 

 

  



 

j¾. mQrKfhka j¾.c iólrK úi`§u 

 

fuys§ m%ldYkh mQ¾K j¾.hla f,i ilia lr úi|kq 
,efí hs'fuh j¾. mQrKfhka j¾.c iólrK úi`§u kï 
fõ' 

 

iQ;%h Ndú;fhka j¾.c iólrK úi`§u 

 

ax2 + bx + c = 0 wdldrfha j¾.c iólrKhla i,luq 

 

     
 

 

fuys Ok yd RK w.hka folg wkqrEm j x i`oyd 
w.hka ̂ uQ,& folla ,efí'fuys a hkq x2 mofha ix.=Klh 
o" b hkq x mofha ix.=Klh o" c hkq ksh; moh o fõ. 

 

 

 

 

 

x = 
−𝑏±√𝑏2−4𝑎𝑐

2𝑎
 



 

 

 

 

 

 

 


